SIDRA POMAR ESPECIAL ROSADA

Sidra espumosa de análogas características a la Pomar Especial y de idénticas recomendaciones para su consumo. Su color rosado debido a la utilización de extractos de manzanas rojas en su elaboración, incita a consumirla durante las comidas como sustitutivo del vino. Temperatura óptima de consumo: 6-7º

POMAR SPECIAL ROSE CIDER

A sparkling cider with the same features as our Pomar Special and also with the same use recommendations. Its pink colour, due to the use of red apple extracts during its production process, makes this cider a perfect option to wine during meals. Optimal drinking temperature: 6-7°



SIDRA POMAR ESPECIAL

Sidra espumosa, rica en burbujas finas y persistentes, dulce, refrescante y placentera, ideal para brindar y festejar en todo tipo de celebraciones. Considerada un complemento perfecto en la buena mesa, particularmente en los postres. Su excelente sabor afrutado y excitante burbujeo hacen de esta sidra una elección perfecta para el consumo familiar a lo largo de todo el año y especialmente en las ocasiones festivas.

POMAR SPECIAL CIDER

A sparkling cider rich in fine, persistent bubbles, sweet, refreshing and always pleasant; ideal for toast and celebrating every kind of festivity. It is regarded as a perfect complement in fine dining, particulary over dessert. Its excellent fruity flavour and its exciting fizz makes this cider the perfect choice for family use throughout the year, and specially on festive occasions.

Sidra Pomar Especial y Pomar Especial Rosada

Marca / brand

Sidra Pomar Especial Sidra Pomar Especial Rosada

Tipo / kind

Sidra achampanada Champagne style cider

Presentación / presentation

Botella 75 cl 75 cl bottle

HEET		Pomar Especial	Pomar Especial Rosada	
TECHNICAL SHEET	País <i>Country</i> Región sidrera	España/ <i>Spain</i> Principado de Asturias	España/ <i>Spain</i> Principado de Asturias	
	Cider region Fabricante	Principality of Asturias Grusifás, S.A.	Principality of Asturias Grusifás, S.A. 100% zumo de manzana 100% apple juice	
	Manufacturer Composición Composition	100% zumo de manzana 100% apple juice		
HOJA TÉCNICA	Elaboración <i>Process</i>	Del prensado de una variada mezcla de manzanas ácidas-amargas-dulces, se obtiene el mosto que tras dormir en nuestras bodegas va experimentando una fermentación controlada hasta el final de su proceso.	El zumo obtenido de varias mezclas de manzanas autóctonas y los extractos de manzana roja, y tras el paso de unos meses de fermentación controlada en nuestras bodegas, se filtra y se embotella cuidadosamente.	
*	From the pressing of a blend of bitter, sour and sweet apples, we obtain the juice wich gradually experiences a carefully controlled fermentation process in our cellars, until cider is obtained.	The must or juice we obtained from several blends of locally-grown apples plus red apple extracts, after a few months of supervised fermentation in our cellars, it is filtered and then carefully bottled.		
	Tipología/ <i>Typology</i> Alc. Vol./ <i>ABV</i> Acidez/ <i>Acidity</i> (tártárica)	5% 5-5,5 gr/l	5% 5-6 gr/l	

FICHA LOGÍSTICA <i>LOGISTIC SHEET</i>	Presentaciones Packaging sizes	Caja cartón <i>Cardboard box</i> 6 x 75 cl	Caja cartón <i>Cardboard box</i> 12 x 75 cl	Caja cartón <i>Cardboard box</i> 6 x 75 cl (En cajas individuales) <i>(Individually boxed)</i>	Caja cartón Cardboard box 12 x 75 cl (En cajas individuales) (Individually boxed)
	Unidad de venta Sale unit	1 botella/bottle	1 botella/ <i>bottle</i>	1 botella/ <i>bottle</i>	1 botella/ <i>bottle</i>
	Código EAN ud. Cod. EAN unit	Blanca/White: 8 421 608 000 087	Blanca/White: 8 421 608 000 087	Blanca/White: 8 421 608 000 131	Blanca/<i>White</i>: 8 421 608 000 131
		Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 000 070	Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 000 070	Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 000 148	Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 000 148
	Código EAN caja Cod. EAN box	Blanca/White: 8 421 608 017 559	Blanca/White: 8 421 608 017 535	Blanca/White: 8 421 608 017 603	Blanca/<i>White</i>: 8 421 608 017 627
		Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 017 528	Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 017 542	Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 017 610	Rosada/<i>Rose</i>: 8 421 608 017 634
	Uds / bandeja <i>Units / tray</i>	6	12	6	12
	Bandejas / palet Trays / pallet - Euro: 80 x 120 - 100x120	80 96	40 56	72 88	36 44
	Peso bruto / caja Gross weight / box	8,5 Kg	17 Kg	9 Kg	18 Kg

GRUSIFÁS, S.A.

Ctra. Nacional 634 - Villa, 3 33520 Nava, Asturias España

Telf: (+34) 985 716 770 Fax: (+34) 985 716 777

www.sidrapomar.es